



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Λάρισα, 12/9/2023

Αριθ. Πρωτ: 15395

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Δ. Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
Τ.Κ. / Πόλη : 41335, Λάρισα
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο : 2414-409871, 6976552455
E-mail : konhatzim@gmail.com
Ιστοσελίδα : <http://dipe.lar.sch.gr>

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες
και Εκπαιδευτικούς Δημοτικών
Σχολείων και Νηπιαγωγείων Π.Ε.
Λάρισα

ΚΟΙΝ: 1. Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης
Θεσσαλίας
2. «Το Χαμόγελο Του Παιδιού»

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε επιμορφωτικά σεμινάρια σε συνεργασία με το «Χαμόγελο Του Παιδιού»

Η Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισα, σε συνεργασία με το «Χαμόγελο Του Παιδιού», ενόψει της τρέχουσας κατάστασης και αναγνωρίζοντας τις επιπτώσεις από τις καταστροφικές πλημμύρες, καθώς και τον καθοριστικό ρόλο της σχολικής κοινότητας στην Πρόληψη και στην Αγωγή της Υγείας, διοργανώνει επιμορφωτικά σεμινάρια εξ αποστάσεως και δια ζώσης Εκπαίδευσης για εκπαιδευτικούς και γονείς.

Σκοπός των σεμιναρίων είναι η υποστήριξη των Σχολικών Μονάδων για την ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση, την πρόληψη και την αντιμετώπιση των προβλημάτων και κινδύνων αλλά και την αποτελεσματική διαχείριση κρίσεων που μπορεί να επηρεάσουν τη σχολική κοινότητα. Θα υλοποιηθούν επιμορφωτικά σεμινάρια και εξ αποστάσεως και δια ζώσης.

Α. Τα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης σεμινάρια που θα υλοποιηθούν διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων CISCO Webex και μπορούν να τα παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισα, θα πραγματοποιηθούν τις εξής μέρες και ώρες:

- 1. Τετάρτη 20/9** και ώρα: 18:00-20:00, με θέμα: **«Διαχείριση κρίσεων στη σχολική κοινότητα: Προετοιμάζοντας το σχολείο για να ανταπεξέλθει σε καταστάσεις κρίσης»**
- 2. Τρίτη 7/11** και ώρα: 18:00-20:00, με θέμα: **«Εκφοβισμός: Υποστηρίζοντας τους/τις εκπαιδευτικούς»,**

3. Τρίτη 14/11 και ώρα: 18:00-20:00, με θέμα: «**Ψυχική ανθεκτικότητα και ενδυνάμωση εκπαιδευτικών**»,
4. Τρίτη 21/11 και ώρα: 18:00-20:00, με θέμα: «**Ασφάλεια στο διαδίκτυο: Σχολείο και Οικογένεια**» και
5. Τρίτη 28/11 και ώρα: 18:00-20:00, με θέμα: «**Κακοποίηση και Παραμέληση Παιδιού: Ο ρόλος του/της εκπαιδευτικού**».

Β. Οι δια ζώσης εκπαίδευσης επιμορφώσεις (Train the Trainers) περιλαμβάνουν τόσο μια θεωρητική παρουσίαση όσο και ασκήσεις με τη μορφή εργαστηρίου και αφορούν σε προγράμματα που υλοποιούνται από τους/ τις νηπιαγωγούς και τους δασκάλους/ τις δασκάλες αφού πρώτα λάβουν σχετική επιμόρφωση από το επιστημονικό προσωπικό του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού». Οι δια ζώσης εκπαίδευσης επιμορφώσεις θα πραγματοποιηθούν τις εξής μέρες και ώρες:

1. Τρίτη 17/10 και ώρα: 17:30-20:30, με θέμα: «**Το πρόγραμμα «Το Παπάκι Πάει..»** για μαθητές/μαθήτριες Νηπιαγωγείου και Α' και Β' Δημοτικού και
2. Τρίτη 31/10 και ώρα: 17:30-20:30, με θέμα: «**Το Πρόγραμμα «Pr.E.P.E.I.: Επιμόρφωση**» για μαθητές και μαθήτριες από Γ' Δημοτικού έως Γ' Γυμνασίου.

Γ. Τα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης σεμινάρια που απευθύνονται σε **γονείς και κηδεμόνες** των μαθητών/τριών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, στο πλαίσιο του προγράμματος «Κοντά στους Γονείς», πραγματοποιηθούν τις εξής μέρες και ώρες:

1. Τρίτη 3/10 και ώρα: 18:00-20:30, με θέμα: « **Ψυχική ανθεκτικότητα και ενδυνάμωση γονέων**» για τους γονείς των μαθητών και μαθητριών των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων
2. Τρίτη 24/10 και ώρα: 18:00-20:30, με θέμα: «**Σχολική προσαρμογή**» για τους γονείς των μαθητών και μαθητριών των **Νηπιαγωγείων** και
3. Τρίτη 21/11 και ώρα: 18:00-20:00, με θέμα: «**Ασφάλεια στο διαδίκτυο: Σχολείο και Οικογένεια**» για τους γονείς των μαθητών και μαθητριών των Δημοτικών Σχολείων

Μέσω των σεμιναρίων ψυχολόγοι του οργανισμού απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς και γονείς, δίνοντάς τους βασικές συμβουλές προκειμένου να φροντίσουν οι ίδιοι τον εαυτό τους, ώστε να είναι σε θέση να ανταποκριθούν στις δύσκολες συνθήκες που καλούνται να αντιμετωπίσουν και να μπορέσουν να φροντίσουν τις ανάγκες των μαθητών τους. Την ευθύνη υλοποίησης των συγκεκριμένων σεμιναρίων έχει η κ. Παΐλα Ανθή, Ψυχολόγος από το Σύλλογο

«Χαμόγελο Του Παιδιού», ενώ μόνο για το πρώτο με θέμα: «Διαχείριση κρίσεων στη σχολική κοινότητα: Προετοιμάζοντας το σχολείο για να ανταπεξέλθει σε καταστάσεις κρίσης», την ευθύνη υλοποίησης έχει ο κ. Σωζόπουλος Χρήστος, Ψυχολόγος στο Τμήμα Πρόληψης Θεσσαλονίκης.

Έχουν δοθεί οι ημερομηνίες για τα σεμινάρια που θα υλοποιηθούν τον Σεπτέμβριο, τον Οκτώβριο και το Νοέμβριο. Για τυχόν αλλαγές στην ημερομηνία υλοποίησης, καθώς και για το περιεχόμενο των επόμενων σεμιναρίων θα ακολουθήσει σχετική ενημέρωση στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις που έχετε δηλώσει.

Παρακαλούμε, αν επιθυμείτε να παρακολουθήσετε κάποιο/α ή και όλα τα σεμινάρια, να συμπληρώσετε **ως την Παρασκευή 15/9/2023** τις αντίστοιχες ηλεκτρονικές αιτήσεις:

Για τα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης σεμινάρια και οι δια ζώσης εκπαίδευσης επιμορφώσεις (Train the Trainers) για εκπαιδευτικούς: <https://forms.gle/TqtXm7umLiaA2zw87>

Για τα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης σεμινάρια για γονείς και κηδεμόνες:

<https://forms.gle/yoeg8ZV7J92asi49>

Για επιπλέον πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπεύθ.
Σχολ. Δρ. Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί.

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου